MATÉRIAS PARA A SESSÃO DO DIA 08/05/2024

EXPEDIENTE:

Indicação nº 21/2024 - Indica ao Poder Executivo Municipal, e solicita a adequação do piso do magistério de acordo com a nova portaria interministerial nº 3 do MEC/MF, de 25 de abril de 2024, reajustando-o, pelo custo aluno executado, de autoria da Vereadora Dalvina.


ORDEM DO DIA:

Segunda Votação: Projeto de Lei Ordinária nº 18/2024 – Dá nome de “MARIANO CARNEIRO GUIMARÃES” à Rua “C” do Loteamento Conjunto Habitacional Moysés Carneiro Guimarães, desta Cidade e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Walter Junior e Dalvina.
Projeto de Lei Ordinária nº 19/2024 – Acresce o número de vagas dos cargos criados pela Lei Municipal nº 1.948, de 15 de outubro de 2014 e alterações e dá outras providências, de autoria da Prefeita.
Emenda Supressiva nº 02/2024 – Suprime o Art. 1º do Projeto de Lei Complementar n 05/2024, de autoria das Vereadoras Virgínia e Dalvina.

Emenda Modificativa nº 09/2024 – Altera o Art. 2º do Projeto de Lei Complementar n 05/2024, de autoria das Vereadoras Virgínia e Dalvina.

Projeto de Lei Complementar nº 05/2024 - Dispõe sobre alterações no plano de custeio do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Caçu/GO, e dá outras providências, de autoria da Prefeita.

Indicação nº 18/2024 – Indica ao Poder Executivo Municipal, e solicita que seja construído muro de tijolo ou bloco de concreto, no Cemitério São João Batista do Ribeirão Caçu, de autoria do Vereador Walter Junior.

[bookmark: _GoBack]Indicação nº 20/2024 - Indica e requer que seja realizado através da secretária da saúde e do departamento de saúde bucal, atendimento “in loco” nas entidades APAE, Abrigo dos Idosos e condomínio do idoso do município de Caçu, de autoria do Vereador Laureci.

