MATÉRIAS PARA A SESSÃO DO DIA 13/03/2023


EXPEDIENTE:

Emenda Modificativa nº 01/2023 - Altera artigo do projeto de lei nº 73/2022, de 21 de novembro de 2022, de autoria do Vereador Walter Junior

Emenda Modificativa nº 02/2023 - Altera o art. 5º do Projeto de Lei 08/2023, de 15 de fevereiro de 2023, de autoria do Vereador Kaká Ferraz.

Indicação nº 26/2023 – Indica ao Poder Executivo que realize a notificação da empresa concessionária de serviço público de distribuição de energia elétrica, para a correção de irregularidades de fios inutilizados nos postes de energia, que vem causando transtorno e colocando a segurança de transeuntes em risco, de autoria do Vereador Laureci;

Indicação nº 27/2023 –  Solicita ao Chefe do Poder Executivo contratação de médico geriatra para o Hospital Municipal de Saúde do município de Caçu e dá outras providências, de autoria do Vereador Alex;

Indicação nº 28/2023 – Indica ao Poder Executivo que realize a construção de uma praça pública com equipamentos para atividade física na já denominada praça Abel Nunes Borges (localizada na área do Centro Cultural Rozenda Cândida Guimarães), objetivando proporcionar lazer e saúde aqueles que habitam naquela região, de autoria do Vereador Laureci;

Indicação nº 29/2023 – Solicita ao Poder Executivo Municipal a viabilidade de um estudo para que seja criado um programa de incentivo para quem adotar um cão de rua ter desconto no IPTU, de autoria do Vereador Laureci.
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ORDEM DO DIA:

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2023 - Altera dispositivos da Lei Orgânica do Município de Caçu, Estado de Goiás e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora. (Segunda votação)


